

Миллиард вопросов... отчего и как,  
Почему вот это... так... а не вот так.  
Невозможно спрятать... под диван секрет,  
Всё одно найдётся... на него ответ.

13 июля дети средней группы «Теремок» и второй младшей группы «Горошенки» отметили Международный день головоломок. Дети просто обожают играть – посредством игр они учатся, развиваются и познают мир. Одними из самых развивающих игрушек считаются головоломки – они невероятно интересны и порой ими просто невозможно наиграться. Этот день прошел для них очень весело и плодотворно. Ребята справились со всеми заданиями.

